BakanTHbIe MecTa B IpynIax mo rocy1apcTBeHHOMY 3aKa3y

CnennajabHOCTh Kype I'pynna KosnunuyecTBo mect
04140100 MapketuHr (110 0Tpacysim) 2 MIP 23-4 (pyc.) 2
= Ha 6a3e 11 kmacca
04140100 MapkeTtuHr (110 OTpacysim) 3 MIK 22-1 (ka3.) 2
= Ha 0a3e 9 kiacca
06130100 [MporpamMmmHOE OOecTieueHNE 2 0 23-1 (pyc.) 1
(o Buam) = Ha 0a3e 9 kimacca
TK 23-5 (pyc.) 1
1015000 Typusm 2 Ha 06a3e 9 kiacca
TK 22-1 (ka3.) 2
1015000 Typusm s Ha 0a3e 9 kiacca
Bceero: °

YciaoBus nmepexoaa Ha OI0IKeT

[IpaBo Ha mepexoj ¢ IUIATHOrO OOydYeHWs Ha OECIUTaTHOE HMEeT CTYJCHT,
00yyYaroluiicss Ha OCHOBaHMU JIOTOBOpa OO0 OKa3aHWM IUIATHBIX 0O0pa3oBaTEIbHBIX
yCIIyT, He UMCIOIINK Ha MOMEHT I10/Iauy 3asBJICHUS aKaJeMHUYECKOHN 33 0JIKCHHOCTH,
JTUCIMIUTMHAPHBIX B3BICKAHWW, 3aJ0JDKCHHOCTH 110 OIulare OOYYeHHs COTJIacHO
Tlonooicenuio o nopsioke nepegooda cmyoeHmos ¢ NiamHo20 00yYeHus: Ha oOyueHue no
20Cy0apcmeenHomMy — obpazosamenvHoMy  3axkasy koaneddca YO  «Kacnuickuil
00UeCBEeHHbLIL YHUBEPCUMEN. .

IIperennenTsl Ha BakaHTHbIe OromkeTHbie Mecta a0 24.08.2024r. nomKHBI
MPEICTaBUTh HA KOHKYPC CIACAYIONMINE TOKYMEHTBI:

o 3asBIICHHE
o Komnus KHWXKKH yCIIEBaeMOCTH
o XO0JaTaicTBo Kyparopa



